
Zapisnik 

sa 5. redovne sjednice Općinskog vijeća 

Općine Plitvička Jezera održane dana 26. 02. 2026. godine 

 

Početak: 17:00 sati u Općinskoj vijećnici u Korenici, Trg sv. Jurja 6. 

 

NAZOČNI: Predsjednik Općinskog vijeća- Marko Maračić, vijećnici: Ante Kovač, Sandra Skender, 

Marko Jurić, Nada Mažar, Dijana Mlinarić, Ana Bićanić, Ana Rapo, Karlo Butorac, Marija Marijanović, 

Radmila Đević Ličina, Dušanka Rapaić. 

 

ODSUTNI: Sonja Babić, Josipa Matanić. 

 

Osim članova Općinskog vijeća sjednici su nazočni: Općinski načelnik -Hrvoje Matejčić, zamjenik 

općinskog načelnika iz reda srpske nacionalne manjine -Milan Prica, pročelnica JUO Općine Plitvička 

Jezera- Klara Orlić. 

 

Zapisnik vodi Marija Vlašić. 

 

Sjednica se snima tonski i videozapisom.  

 

Materijali za sjednicu vijeća dostavljeni su uz saziv za sjednicu Općinskog vijeća. 

 

Predsjednik vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio sve prisutne te zamolio da se izvrši prozivka prisutnih 

Vijećnika. Na temelju izvršene prozivke konstatirao je da prisutno ukupno 12 (dvanaest) Vijećnika od 

14 (četrnaest). 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje predloženi dnevni red na usvajanje: 

 

 D N E V N I   R E D  

 

1. AKTUALNI SAT 

2. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 4. REDOVNE SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

3. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU OPĆINSKOG 

NAČELNIKA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA PERIOD OD 01.01. DO 31.12.2025. 

GODINE 

4. DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI I JAMSTVA OPĆINE PLITVIČKA 

JEZERA ZA KRATKOROČNO KREDITNO ZADUŽENJE TRGOVAČKOM DRUŠTVU 

KOMUNALAC d.o.o. 

5. DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE 

FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U OPĆINSKOM VIJEĆU OPĆINE 

PLITVIČKA JEZERA U 2026. GODINI  

6. DONOŠENJE ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA TE NAČINU FINANCIRANJA 

JVP PL. JEZERA U 2026. GODINI  

7. DONOŠENJE ODLUKE O PRISTUPANJU PRODAJI NEKRETNINA U VLASNIŠTVU 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA 

8. DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA ZAKUP POSLOVNIH 

PROSTORA U ZGRADI KIC-a  

9. DONOŠENJE IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU 

PRIRODNIH NEPOGODA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2025. GODINU,  

10. DONOŠENJE IZVJEŠĆA O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA  NA PODRUČJU OPĆINE 

PLITVIČKA JEZERA ZA 2025. GODINU 

11. DONOŠENJE PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA NA 

PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2026. GODINU 



12. DONOŠENJE IZVJEŠĆA O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH MJERA I MJERA ZA 

UREĐIVANJE I ODRDŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA NA PODRUČJU 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2025. GODINI  

13. PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNI I IZMJENI ODLUKE O PROGLAŠENJU STATUSA 

NERAZVRSTENE CESTE  

14. PRIJEDLOG ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U K.O. SMOLJANAC 

15. DONOŠENJE ODLUKE O IV. IZMJENAMA  I DOPUNAMA ODLUKE O KOMUNALNOJ 

NAKNADI 

16. DONOŠENJE ODLUKE O GROBLJIMA.  

 

Konstatira da je dnevni red jednoglasno usvojen sa 12 glasova „ZA“. 

 

 

I. 

AKTUALNI SAT 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić otvara drugu točku dnevnog reda. Za riječ su se javili 

vijećnici: Ana Rapo i Ante Kovač. 

Ana Rapo-pozdravlja sve nazočne. Pitanja su za općinskog načelnika. Prvo pitanje se odnosi na 

povećanje cijena vode na području Općine Plitvička Jezera. Direktor Ličkih voda Dario Radošević u 

jednoj radijskoj emisiji je rekao je da su Općina Plitvička Jezera i Općina Lovinac imali najnižu cijenu 

vode te da se mogla definirati ista cijena vode za cijelo uslužno područje ili svako pojedino područje je 

moglo imati posebnu cijenu vode do 2029. godine. Zanima je tko je ispred Općine Plitvička Jezera 

glasao za ovakvu cijenu vode? Ljudi su dobili nenormalne račune za vodu. Da li se ljudima planira 

pomoći ili se samo rade nameti? Ova vlast zastupa politiku nameta. 1m3 vode je oko 4,30-4,80 eura, 

kanalizacija je poskupjela 900%, a mi nemamo kanalizaciju nego sve ide u potok. Drugo pitanje se 

odnosi na poskupljenje komunalne naknade. Također su stigli nenormalni računi za komunalnu naknadu 

osobito za poduzetnike. Jedna frizerka je dobila računa za komunalnu naknadu 600 eura. Daju se poticaji 

za samozapošljavanje, a na drugu stranu se povećavaju nameti malim poduzetnicima. Treba podržati 

male poduzetnike. 

Općinski načelnik Hrvoje Matejčić odgovara kako nije upoznat o prijelaznom razdoblju što se tiče cijena 

vode, ne znam što se ispregovaralo. Prije 2 mjeseca se razgovaralo sa Ličkim vodama o jednakoj cijeni 

vode za cijelo uslužno područje, ništa drugo. Izračun cijene vode je zbog aglomeracije koju su odredile 

Hrvatske vode. Općina Plitvička Jezera je imala najnižu cijenu vode za razliku od drugih. Zakon je 

naložio da se objedine uslužna područja. Sa pričom o prijelaznom razdoblju za pojedino područje nije 

upoznat i moli vijećnicu da se obrati Ličkim vodama po tom pitanju. Cijena vode je udar na sve građane 

jer mi nismo isto što i Zagreb.  Općina Plitvička Jezera svrstana je u kategoriju razvijenih općina i zato 

smo ostali bez sredstava od nacionalnog parka. Za socijalno ugrožene naći ćemo sredstava da im 

pomognemo. Što se tiče komunalne naknade, uzrok je nacionalna politika zapošljavanja. Nije ništa došlo 

od nas, moli da se pokažu računi za komunalnu naknadu jednog tako malog poduzetnika. Naše 

povećanje neće utjecati na status u gospodarstvu. Navodi kako nije sretan zbog poskupljenja. 

Ana Rapo-traži da se nešto napravi za građane. Pita tko je bio u skupštini kada se dizala ruka za 

poskupljenje vode? Cijena vode nije nešto što se definira temeljnim kapitalom. Moglo se nešto napraviti. 

Aglomeracija je predviđena u proračunu, kanalizaciju treba svima uvesti ali istu već plaćamo sada u 

računima. Aglomeracija se plaća kroz više osnova. Treba zaštiti naše građane. Kada ste pričali o cijeni 

vode, moglo se nešto predložiti i za socijalno ugrožene na našem području. Na koji način se usluga 

poboljšala? Niste imali novaca i samo ste digli cijene. Trebate stvoriti novce, a ne uzimati od građana.  

Koliko je bolja usluga zato što ste digli cijenu vode, otpada, komunalne naknade? Trebate imati model 

poboljšanja. 

Općinski načelnik Hrvoje Matejčić odgovara kako će se kroz projekt aglomeracije Ličke vode potrošiti 

u našoj Općini 46 mil eura. Socijalnim slučajevima ćemo pomoći. Borimo se za bolje, a to košta.  Pomoći 

ćemo onima kojima možemo. 

 

Ante Kovač-odgovara kako nije bilo razgovora da se može prolongirati cijena vode. Uslužna područja 

je odredila država, mi smo na uslužnom području koje ima najmanje stanovnika i zato je visoka cijena 



vode. Da je općina mogla ugovoriti svoju cijenu vode, to se nije spominjalo. Znalo se da cijena vode ide 

gore, ali ne za ovoliko. Cijena vode je bila na javnom savjetovanju ali bez PDV-a, kanalizacije i sl. Sve 

je poskupjelo od korone, uvođenja eura, inflacije. Ostali smo bez novaca od parka, 20% od poreza na 

nekretnine uplaćujemo državi. Jedini stalni prihod općine je komunalna naknada. Cijena vrtića je dva 

puta bila snižena, a sad je povećana ali smo i dalje među jeftinijima u županiji. 

 

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio aktualni sat. 

 

II. 

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić pita da li ima netko primjedbu na zapisnik. 

 

Obzirom da nije bilo primjedbi na zapisnik, predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je zapisnik 

usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“ . 

 

III. 

DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA PERIOD OD 01.01. DO 31.12.2025. GODINE 

 

Općinski načelnik Hrvoje Matejčić detaljno obrazlaže prijedlog Zaključka o usvajanju izvješća o radu 

općinskog načelnika Općine Plitvička Jezera za period od 01.01. do 31.12.2025. Obrazlaže detaljnije 

razdoblje od početka mandata u mjesecu lipnju do kraja 2025. godine. Osim navedenog u izvještaju, 

naglašava kako su se sve usluge nastojale poboljšati ili ostaviti na istoj razini. Poboljšala se javna 

rasvjeta, novih je 10-ak mjernih mjesta. Kroz cestogradnju napravljene su ceste u Vrelu, Vranovači, 

Krbavici, prema Domu zdravlja u Korenici, nasipavane su ceste, zakrpane rupe koje su duže bile 

otvorene. Fokus je na našim stanovnicima, doći do njih sa svom infrastrukturom gdje god se može. 

Dovršena je osnovna škola, vrtić, uvedena jednosmjenska nastava, nova prometna regulacija kod 

osnovne škole, vrtića. Fokusiramo se na rješavanje problema sa vodom u naselju Poljanak i Plitvica Selo 

jer nisu obuhvaćeni aglomeracijom. Angažirale su se agencije da se kreira prostor življenja za ono što 

nam treba a to je: zgrada za JVP, sportski centar, energetska obnova javnih zgrada, pokrenula se izrada 

projekata kako bi se moglo aplicirati na EU fondove. Potpisan je sporazum sa Ministarstvom 

graditeljstva kojim će se na području Borja graditi APN  zgrada sa 25 stanova, a 5 stanova će biti za 

kadrovske potrebe Općine. Započeta je izrada strategije razvoja Općine, sufinanciran je CGO Babina 

Gora, izdane su 2 građevinske dozvole (za reciklažno dvorište i za sanaciju odlagališta Vrpile), riješio 

se problem interneta i telefona na Mukinjama. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.  

 

Ana Rapo- postavlja pitanje koja se šetnica uredila na Prijeboju, Gradini Koreničkoj, Matici? Kada će 

biti gotova web stranica Općine jer se vidi da je u izradi? Projekt izgradnje stanova na Broju-zašto baš 

na Borju? Zar ne bi trebale ići zgrade među zgrade, kuće među kuće, a ne ovako. 

Općinski načelnik Hrvoje Matejčić odgovara da šetnice nisu bile u njegovom mandatu. Lokacija Borja 

je odabrana jer je općinska vlast 2011. godine darovala općinsko zemljište državi za izgradnju stanova 

te je ovo najbrži način. 

 

Marija Marijanović-postavlja pitanje o zlatnim kavezima za medvjede na Rudanovcu, koliko su koštali 

ili su nadstrešnice naknadno plaćene? Što se saniralo u Domu u L.P. Selu? 

Općinski načelnik Hrvoje Matejčić odgovara da su kavezi išli sa nadstrešnicama, naručeni su u 

kompletu, da je u izvješću pogrešno formulirana rečenica. Društveni dom u L.P.Selu uređuje se i 

etapama. Dio novaca od programa revitalizacije Like preusmjeren je sa rekonstrukcije Društvenog doma 

u L.P. Selu na nadogradnju osnovne škole u Korenici. Do sad je u Domu  utrošeno oko 66.000,00 eura 

za sanaciju zida, prozora, otvora. Nastoji se doći do novih sredstava za uređenje Doma. 

 



Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 3. donošenje Zaključak o usvajanju izvješća o radu općinskog 

načelnika Općine Plitvička Jezera za period od 01.01. do 31.12.2025. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 9 glasova „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Zaključak o usvajanju izvješća o radu općinskog načelnika Općine Plitvička Jezera za period 

od 01.01. do 31.12.2025. 

Zaključak o usvajanju izvješća o radu općinskog načelnika Općine Plitvička Jezera za period od 01.01. 

do 31.12.2025. prilaže se uz zapisnik i čini njegov sastavi dio. 

IV. 

DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI I JAMSTVA OPĆINE PLITVIČKA 

JEZERA ZA KRATKOROČNO KREDITNO ZADUŽENJE TRGOVAČKOM DRUŠTVU 

KOMUNALAC d.o.o. 

 

Pročelnica JUO Klara Orlić detaljno obrazlaže donošenje Odluke o davanju suglasnosti i jamstva Općine 

Plitvička Jezera za kratkoročno kreditno zaduženje trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Riječ je o 

dozvoljenom minusu za likvidnost i treba im suglasnost ovog Vijeća. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Ana Rapo postavlja pitanje o cijeni odvoza otpada za cijelu godinu, zašto plaćaju iznajmljivači račune 

za cijelu godinu? Zašto su prešli u kategoriju nekućanstvo , npr. u Korenici se iznajmljuje 3 mjeseca u 

godini, a plaćaju odvoz otpada za cijelu godinu? 

Općinski načelnik Hrvoje Matejčić odgovara kako se ovdje ne radi o kreditnom zaduženju nego o 

jamstvu za minus. Što se tiče iznajmljivača, oni su prešli u kategoriju nekućanstva. To jeste financijsko 

opterećenje ali odjavite sobe i neće se plaćati cijela godina.  

 

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 4. donošenje Odluke o davanju suglasnosti i jamstva Općine Plitvička 

Jezera za kratkoročno kreditno zaduženje trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 9 glasova „ZA“ i 0 „SUZDRŽANA“ i 3 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku o davanju suglasnosti i jamstva Općine Plitvička Jezera za kratkoročno kreditno 

zaduženje trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. 

Odluka o davanju suglasnosti i jamstva Općine Plitvička Jezera za kratkoročno kreditno zaduženje 

trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. prilaže se uz zapisnik i čini njegov sastavni dio. 

 

V. 

DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO 

GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U OPĆINSKOM VIJEĆU 

OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U 2026. GODINI 

 

Pročelnica JUO Klara Orlić detaljno obrazlaže prijedlog Odluke  o raspoređivanju sredstava za redovito 

godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Plitvička Jezera u 2026. godini te 

navodi kako je sve definirano u čl. 10.st.3. važećeg Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne 

promidžbe i referenduma. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 5. donošenje Odluke  o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Plitvička Jezera u 2026. godini. 

 



Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 9 glasova „ZA“,  3 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku  o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u 

Općinskom vijeću Općine Plitvička Jezera u 2026. godini. 

 

Odluka  o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u Općinskom 

vijeću Općine Plitvička Jezera u 2026. godini prilaže se uz zapisnik i čini njegov sastavni dio. 

 

 

VI. 

DONOŠENJE ODLUKE O KRITERIJIMA I MJERILIMA TE NAČINU FINANCIRANJA JVP PL. 

JEZERA U 2026. GODINI 

 

Pročelnica JUO Klara Orlić detaljno obrazlaže prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu 

financiranja JVP Pl. Jezera u 2026. godini. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 6. donošenje Odluke o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja 

JVP Pl. Jezera u 2026. godini. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 12 glasova „ZA“, 0 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja JVP Pl. Jezera u 2026. godini. 

 

Odluka o kriterijima i mjerilima te načinu financiranja JVP Pl. Jezera u 2026. godini prilaže se uz 

zapisnik i čine njegov sastavni dio. 

 

VII. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRISTUPANJU PRODAJI NEKRETNINA U VLASNIŠTVU OPĆINE 

PLITVIČKA JEZERA 

 

Pročelnica JUO Klara Orlić detaljno obrazlaže prijedlog Odluke o pristupanju prodaji nekretnina u 

vlasništvu Općine Plitvička Jezera. Proveo se i postupak iskaza interesa za kupnju navedenih čestica, 

pribavilo se mišljenje procjeniteljskog povjerenstva. Navedene se čestice prodaju u k.o. Korenica i k.o 

L.P. Selo. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Ana Rapo postavlja pitanje zašto je u k.o. L. P. Selo velika razlika u cijeni katastarskih čestica  broj 

176/1 i 176/2?  K.č.br. 176/1 je 2.470,00 eura , a k.č.br. 176/2 je 11.100,00 eura. 

 

Pročelnica JUO Klara Orlić odgovara da je razlika da li je zemljište građevinsko ili poljoprivredno. 

 

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 7. donošenje Odluke o pristupanju prodaji nekretnina u vlasništvu 

Općine Plitvička Jezera 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 9 glasova „ZA“, 2 „SUZDRŽANA“ i 1 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku o pristupanju prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Plitvička Jezera 

 

Odluku o pristupanju prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Plitvička Jezera prilaže se uz zapisnik i 

čine njegov sastavni dio. 

 

 



VIII. 

DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA ZAKUP POSLOVNIH PROSTORA 

U ZGRADI KIC-a 

Pročelnica JUO Klara Orlić detaljno obrazlaže prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za zakup 

poslovnih prostora u zgradi KIC-a. Navodi kako dosadašnji zakupnik nije redovito plaćao zakupninu, 

ugovor o zakupu je raskinut, prostor je prazan te se zbog toga donosi ova Odluka. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 8. donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zakup poslovnih 

prostora u zgradi KIC-a. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 12 glasova „ZA“, 0 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku o raspisivanju natječaja za zakup poslovnih prostora u zgradi KIC-a. 

 

Odluka o raspisivanju natječaja za zakup poslovnih prostora u zgradi KIC-a prilaže se uz zapisnik i čine 

njegov sastavni dio. 

 

IX. 

DONOŠENJE IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH 

NEPOGODA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2025. GODINU 

 

Zamjenik općinskog načelnika iz reda srpske nacionalne manjine Milan Prica detaljno obrazlaže 

prijedlog Izvješća o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Plitvička Jezera 

za 2025. godinu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 9. donošenje Izvješća o izvršenju plana djelovanja u području 

prirodnih nepogoda Općine Plitvička Jezera za 2025. godinu. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 12 glasova „ZA“, 0 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Izvješće o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Plitvička Jezera 

za 2025. godinu. 

 

Izvješće o izvršenju plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Plitvička Jezera za 2025. 

godinu prilaže se uz zapisnik i čine njegov sastavni dio. 

 

X. 

DONOŠENJE IZVJEŠĆA O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA  NA PODRUČJU OPĆINE 

PLITVIČKA JEZERA ZA 2025. GODINU 

 

Zamjenik općinskog načelnika iz reda srpske nacionalne manjine Milan Prica detaljno obrazlaže 

prijedlog Izvješća o stanju zaštite od požara  na području Općine Plitvička Jezera za 2025. godinu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 



Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 10. donošenje Izvješća o stanju zaštite od požara  na području Općine 

Plitvička Jezera za 2025. godinu. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 12 glasova „ZA“, 0 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Izvješće o stanju zaštite od požara  na području Općine Plitvička Jezera za 2025. godinu. 

 

Izvješće o stanju zaštite od požara  na području Općine Plitvička Jezera za 2025. godinu prilaže se uz 

zapisnik i čine njegov sastavni dio. 

XI. 

DONOŠENJE PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA NA 

PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA 2026. GODINU 

 

Zamjenik općinskog načelnika iz reda srpske nacionalne manjine Milan Prica detaljno obrazlaže 

prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Plitvička Jezera za 2026. 

godinu. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 11. donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na 

području Općine Plitvička Jezera za 2026. godinu. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 12 glasova „ZA“, 0 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Provedbeni plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Plitvička Jezera za 2026. 

godinu. 

 

Provedbeni plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Plitvička Jezera za 2026. godinu 

prilaže se uz zapisnik i čine njegov sastavni dio. 

 

XII. 

DONOŠENJE IZVJEŠĆA O PRIMJENI AGROTEHNIČKIH MJERA I MJERA ZA UREĐIVANJE I 

ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA 

ZA 2025. GODINI 

Voditeljica Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti Ana Gucek detaljno obrazlaže prijedlog 

Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanja poljoprivrednih rudina na 

području Općine Plitvička Jezera za 2025. godini. Navodi kako je Općina Plitvička Jezera, sukladno 

odredbama Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine br. 20/2018., 115/2018., 98/2019., 

57/2022., 136/2025.) te Pravilnika o agrotehničkim mjerama (Narodne novine br. 22/19) obvezna 

Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i ribarstva i Hrvatskom centru za poljoprivredu, hranu i selo 

dostaviti godišnje izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina za prethodnu godinu. U 2025. godini provedene su mjere redovitog održavanja 

poljoprivrednog zemljišta, osobito u dijelu: sprječavanja zakorovljenosti i obrastanja poljoprivrednog 

zemljišta višegodišnjim raslinjem, održavanja trajnih travnjaka košnjom i ispašom, održavanja 

pristupnih poljskih putova i rudina. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

Marija Marijanović pita koje su to mjere? 



Voditeljica Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti Ana Gucek odgovara da su to mjere 

sprječavanja zakorovljenosti i obrastanja poljoprivrednog zemljišta višegodišnjim raslinjem, održavanja 

trajnih travnjaka košnjom i ispašom, održavanja pristupnih poljskih putova i rudina. 

Ana Rapo pita tko nadzire navedene mjere? 

Voditeljica Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti Ana Gucek odgovara kako komunalni redar 

nadzire navedene mjere. 

Obzirom da se nitko više nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 12. donošenje Izvješća o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za 

uređivanje i održavanja poljoprivrednih rudina na području Općine Plitvička Jezera za 2025. godini. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 9 glasova „ZA“, 3 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanja poljoprivrednih 

rudina na području Općine Plitvička Jezera za 2025. godini. 

 

Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera i mjera za uređivanje i održavanja poljoprivrednih rudina na 

području Općine Plitvička Jezera za 2025. godini prilaže se uz zapisnik i čine njegov sastavni dio. 

 

XIII. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNI I IZMJENI ODLUKE O PROGLAŠENJU STATUSA 

NERAZVRSTENE CESTE 

 

Voditeljica Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti Ana Gucek detaljno obrazlaže prijedlog 

Odluke o dopuni i izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste. Navodi kako je prilikom 

prethodne objave Odluke došlo do nenamjerne tehničke pogreške u rasporedu teksta, gdje je tablični 

prikaz cesta bio umetnut unutar članka 2., umjesto da bude sastavni dio članka 1. koji utvrđuje status 

nerazvrstanih cesta. Uz to, uvidom u dokumentaciju iz 2011. godine i usklađenjem sa stvarnim stanjem 

na terenu utvrđeno je da je kod dionice NC-KO 59A došlo do izmjene trase, zbog čega je potrebno 

uskladiti popis katastarskih čestica i opis ceste s važećim katastarskim stanjem. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 13. donošenje prijedloga Odluke o dopuni i izmjeni Odluke o 

proglašenju statusa nerazvrstane ceste. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 9 glasova „ZA“, 3 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku o dopuni i izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste. 

 

Odluka o dopuni i izmjeni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste prilaže se uz zapisnik i čine 

njegov sastavni dio. 

 

XIV. 

PRIJEDLOG ODLUKE O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA U K.O. SMOLJANAC 

 

Voditeljica Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti Ana Gucek detaljno obrazlaže prijedlog 

Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Smoljanac. Navodi kako je pravni temelj za donošenje 

Odluke o ukidanju statusa javnog dobra propisan člankom 103. stavkom 2. Zakona o cestama („Narodne 

novine“, broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22, 4/23 i 133/23), kojim je 



određeno da kada je trajno prestala potreba korištenja nerazvrstane ceste ili njezinog dijela, može se 

ukinuti status javnog dobra u općoj uporabi, pri čemu nekretnina ostaje u vlasništvu jedinice lokalne 

samouprave. Odluku o ukidanju statusa javnog dobra donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne 

samouprave. Nekretnina označena kao k.č.br. 1030 Put, površine 381 m², upisana u zk.ul. 1101, k.o. 

Smoljanac, evidentirana je kao javno dobro kao neotuđivo vlasništvo Općine Plitvička Jezera. Uvidom 

u stanje na terenu i raspoloživu dokumentaciju utvrđeno je da predmetna nekretnina nema obilježja 

javnog puta odnosno nerazvrstane ceste, niti se njome treće osobe služe kao putom, već u naravi 

predstavlja dio izgrađene građevne čestice. Slijedom navedenog, trajno je prestala potreba da predmetna 

nekretnina ima status javnog dobra u općoj uporabi kao nerazvrstana cesta, te su ispunjeni zakonski 

uvjeti za ukidanje navedenog statusa. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Ana Rapo pita zašto se ukida status javnog dobra baš za te ceste? 

 

Voditeljica Odsjeka za gospodarstvo i društvene djelatnosti Ana Gucek odgovara da se status ukida 

ovisno kako se tko javi i navede razloge. Konkretni na ovoj cesti je davno ostala kuća. Bitno je da cesta 

nije put, da se ne koristi i da nije prilaz nekoj drugoj čestici, drugog vlasnika nego da se radi o česticama 

istog vlasnika. 

 

Obzirom da se nitko više nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 14. donošenje prijedloga Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u 

k.o. Smoljanac 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 10 glasova „ZA“, 2 „SUZDRŽANA“ i 0 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Smoljanac. 

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u k.o. Smoljanac prilaže se uz zapisnik i čine njegov sastavni 

dio. 

 

XV. 

DONOŠENJE ODLUKE O IV. IZMJENAMA  I DOPUNAMA ODLUKE O KOMUNALNOJ 

NAKNADI 

 

 

Pročelnica JUO Klara Orlić detaljno obrazlaže prijedlog Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke 

o komunalnoj naknadi. Navodi kako je pravni temeljem za donošenje Odluke Zakon o 

komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18, 110/18, 32/20 i 145/24). Sukladno 

novom prijedlogu Odluke, u članku 12. definirani su novi rokovi plaćanja komunalne naknade 

za građevinsko zemljište koje služi za obavljanje poslovne djelatnosti tromjesečno- do zadnjeg 

dana u tromjesečju i neizgrađeno građevinsko zemljište godišnje -do 30.lipnja tekuće godine. 

Nacrt Odluke je bio na javnom savjetovanju od 09.01.2026. do 09.02.2026. i nije bilo primjedbi. 
 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Ana Rapo- pohvaljuje što se nije mijenjala cijena komunalne naknade. 

Obzirom da se nitko više nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 15. donošenje Odluke o IV. izmjenama i dopunama Odluke o 

komunalnoj naknadi. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 9 glasova „ZA“, 2 „SUZDRŽANA“ i 1 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku o IV. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi. 

 



Odluka o IV. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi. prilaže se uz zapisnik i čine njegov 

sastavni dio. 

 

XVI. 

DONOŠENJE ODLUKE O GROBLJIMA 

Pročelnica JUO Klara Orlić detaljno obrazlaže prijedlog Odluke o grobljima. Navodi kako je pravni 

temelj za donošenje Odluke o grobljima novi Zakon o grobljima (78/25, 80/25) koji je stupio 

na snagu 17.05.2025.godine te je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave dužno je u 

roku od godine dana od dana stupanja na snagu ovoga Zakona donijeti odluku o grobljima. 

Ovim se Zakonom uređuje upravljanje grobljima i korištenje groblja, izgradnja novih groblja 

te uređenje, rekonstrukcija, proširenje i preseljenje postojećih groblja. Nadalje, navedeni Zakon 

uređuje usklađivanje izgleda grobnih mjesta i spomen-obilježja s temeljnim odredbama i 

najvišim vrednotama propisanim Ustavom Republike Hrvatske i ostalim pozitivnim propisima 

Republike Hrvatske. Nema nekih većih promjena u odnosu na prethodnu odluku o grobljima. 

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu. 

 

Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća Marko Maračić je zaključio 

raspravu te dao na usvajanje točku 16. donošenje Odluke o grobljima. 

 

Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera je sa 9 glasova „ZA“, 0 „SUZDRŽANA“ i 3 „PROTIV“ 

usvojilo Odluku o grobljima. 

 

Odluka o grobljima prilaže se uz zapisnik i čine njegov sastavni dio. 

 

Kraj sjednice u 18:25. 

 

Zapisničarka                                                                                                                  Predsjednik Vijeća 

Marija Vlašić                                                                                                                        Marko Maračić 

 


